

## 省委召开全省领导干部警示教育大会

# 永葆本色 走稳走好新时代长征路

本报讯 (全媒体记者 张颖 李涛 报道)1月10日,省委召开全省领导干部警示教育大会,认真学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要讲话精神,中央关于全面从严治党新要求,通过深入剖析违纪违法典型案例,以案明纪、警钟长鸣,教育引导全省党员干部在自警自省、慎初慎微中增强砥砺初心使命的高度自觉,永葆为民务实清廉的政治本色,走稳走好新时代长征路。省委书记娄勤俭在大会上讲话,省委副书记、

省长吴政隆主持。县委书记李淑侠在徐州分会场收听收看,揭月华、刘华东、辛松等县领导在我县分会场收听收看。

在集体观看了警示教育片后,娄勤俭指出,全省党员干部一定要牢记党的初心使命、牢记党的性质宗旨,从反面典型身上汲取教训,更加深刻认识到腐败行为成本之高、代价之大、危害之深,以高度清醒的政治头脑、自律自警的强烈自觉、克己奉公的实际行动,走稳走好新时代长征路。

娄勤俭指出,新时代长征路上,我们始终面临着信仰

的挑战,锤炼党性、永葆忠诚一刻都不能动摇;新时代长征路上,我们始终面临着脱离群众的危险,牢记宗旨、执政为民一刻都不能偏离;新时代长征路上,我们始终面临着权力腐败的风险,尊崇制度、依规用权一刻都不能含糊;新时代长征路上,我们始终面临着诱惑围猎的考验,立德修身、清廉自守一刻都不能懈怠。

娄勤俭强调,全面从严治党只有进行时没有完成时,必须不断加压、纵深推进。要持续压实主体责任,要持续织密制度之网,要持续加强纪律监督,

要持续深化正风反腐,巩固发展我省风清气正的良好政治生态。

吴政隆在主持大会时要求,全省党员干部要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把不忘初心、牢记使命作为终身课题,从反面典型身上深刻吸取教训,筑牢廉洁从政的思想防线。要锤炼过硬党性,永葆忠诚干净担当的政治本色。要压紧压实各级党组织管党治党的政治责任,为推动高质量发展走在前列、建设“强富美高”新江苏提供坚强政治保障。

## 敬安镇筑牢安全生产防线

本报讯 (全媒体记者 融轩 报道)春节临近,连日来,敬安镇结合辖区实际,开展安全生产事故隐患排查专项行动,多措并举把各项工作做细、做深、做好、做实,全力筑牢节日安全生产防线。

开展安全检查,排查治理隐患。严格按照“排查要认真、整治要坚决、成果要巩固、杜绝新隐患”的要求,对重点行业、重点企业、重点部位开展规范化、经常化、制度化检查。对检查中发现的问题,严格落实隐患整改责任和措施,能整改的要立即整改,不能立即整改的要限期整改,切实做到排查不留死角、整治不留后患。

严格安全执法,形成高压态势。进一步加大执法巡查力度,严肃查处安全生产违法违规行为,严厉打击违法违规行为。同时进一步加强镇、村(居)、企业安全监管网络建设,规范安全生产监管监察行为,有效提升执法水平和履行职责能力。

抓好安全培训,提高全民安全意识。深入企业、社区广泛宣传安全生产法律法规和常识。先后出动宣传车30余次,发放安全手册3000余册。同时加强重点岗位、重点员工的安全培训、岗位技能培训,推进企业安全管理模式的不断完善。

## 龙固镇筑牢农村思想文化阵地

本报讯 (全媒体记者 蔡承松 冀友园 报道)龙固镇把文明实践与文化活动、理论宣传、志愿服务等有效融合,打造文明实践品牌,筑牢农村思想文化阵地。

龙固镇建立了占地5亩的新时代文明实践所,包括湖陵文化展厅、书画室、阅览室、青年之家、多功能室、篮球场、羽毛球场等设施。该所利用这些设施资源,开展象棋、篮球等多项文体活动。整合社会各方面力量,成立志愿者服务队,开展“道德讲堂”培训、好人文化宣讲、湖陵文化宣传、文艺活动等农村群众喜闻乐见的文明实践活动,切实提高了农村群众的思想觉悟、道德水准、文明素养、法治观念。目前,全镇有24支志愿者服务队和1个公益组织,志愿者达2万余人。

## 汉兴街道打造10分钟“健身圈”

本报讯 (全媒体记者 苗永乐 杨增朝 报道)汉兴街道深入实施全民健身计划,在各村居建成了13个休闲广场,群众走出家门10分钟就能找到锻炼健身的场所。

记者采访时,在汉兴街道二堡社区的休闲广场,几名村民正在健身器材上锻炼。社区居民谢贵生一边锻炼一边高兴地告诉记者:“休闲广场建成后,给我们村民提供了很大方便,一早一晚,我们都到这里锻炼身体。”

据了解,这些休闲广场集休闲、娱乐、健身于一体,不仅方便群众在家门口锻炼,而且可满足广大群众的各类健身需求,营造良好的全民健身氛围。

## 导航2020系列报道之一

# 实施“四个更大力度”战略当好排头兵

沛县融媒

编者按:2020年是全面建成小康社会和“十三五规划”的收官之年,是全面贯彻十九届四中全会精神的开局之年,也是贯彻落实习近平总书记视察徐州重要指示精神的深化之年。年前召开的县委十四届八次全会就如何做好2020年工作进行了部署,为把全会精神落实好,把“强富美高”新沛县建设好,本报即日起推出“导航2020系列报道”,今天刊发的是《实施“四个更大力度”战略当好排头兵》。

在县委十四届八次全会上,县委书记李淑侠在分析宏观形势和我县实际后指出,目前,我县发展整体上仍然处于工业化、城镇化加速期,这是一个可以实现经济较快增长的阶段。我们抓经济、谋发展,必须从这个实际出发,作决策、定目标,必须符合这一阶段特征。

做好2020年工作,我们必

须始终坚守发展的战略定力,时刻保持昂扬的奋斗激情。一代人有一代人的使命与担当,一个地方有一个地方的发展目标。我县发展已经到了一个“船到中流浪更急、人到半山路更陡”的时候,不进则退、非进不可。全县上下要保持迎难而上、坚韧不拔的精神状态,坚决克服心浮气躁、无所作为及等待观望的心态,不为困难压力所畏惧,不为指标波动所纠结,以逢山开路、遇水架桥的勇气和智慧,克难奋进、化危为机,开拓发展新天地。

做好2020年工作,我们要牢牢把握好“四个更大力度”发展战略:一要更大力度提升社会文明程度。要顺应社会发展进步和人民群众日益增长的精神文化需求,坚定不移用新发展理念匡正发展思路、提升发展境界,以创新发展、开放发展推动转型升级、厚植物质文明,以协调发展促进综合平衡,以绿色发展彰

显生态文明,以共享发展提升精神文明、社会文明,引领经济社会全面发展、全面进步。

二要更大力度提升城市发展能级。坚持高效集约发展方向,主动摆脱就发展抓发展的传统思路,将功能性平台建设作为战略支撑,将营商环境建设作为重要抓手,高标准建设产业、创新、人才、开放等优质载体平台,推动城市建设规模与集聚人口相适应,城市功能品质与产业转型升级相匹配,着力提升城市集聚资源要素的能力、动能接续转换的能力、激发智慧活力的能力,打造吸引各类要素集聚的“强磁场”。

三要更大力度增进民生福祉。人民群众对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。要始终坚

持以人民为中心的发展理念,站稳群众立场、践行群众路线,进一步砥砺为民造福的责任担当,像抓经济建设一样抓民生保障,像落实发展指标一样落实民生任务,切实解决好群众最急最忧最盼的问题,让百姓钱袋子更鼓、获得感更足。

四要更大力度提升治理能力。要提升党的全面领导能力,确保党中央大政方针和省市决策部署在沛县落地生根。要强化制度意识、规矩意识,推动制度完善和发展,加强信息公开,构建全覆盖的制度执行监督机制。领导干部作为“关键少数”必须发挥“头雁效应”,要提高学以致用能力,提高依法办事的能力,提高为民服务的能力,切实提升领导干部执政能力。



## 小别墅里迎新春

全媒体记者 蔡承松 杨增朝



鹿楼镇八堡新村,有一排排别墅式的民房,这是八堡新村的二期,将有一批村民搬进小别墅里过新年。

走进八堡新村,记者一下子就被整齐划一的小别墅吸引了:这儿超市、社区服务中心、诊所一应俱全,生活十分方便。在这儿记者遇到了村民王战,说起眼下的生活,他一脸的满足和幸福:“现在住上了小别墅,生活环境更没得说,既漂亮又方便。”

在小别墅里过新年,那是一个字:美!在八堡新村,和王战一样,将有一批村民搬到新房里闹新春。

八堡新村二期项目总投资2200余万元,共建设142栋别墅式民居,项目于去年年初开工建设,主体工程已建成,正在进行配套建设和绿化施工,村民则忙着布置新房。

八堡新村二期项目配套建设了通水、通电、通路、通有线、通网络工程,进行了道路硬化、路灯亮化、景观绿化、污水净化,建设了生产生活超市、社区服务中心、警务室、卫生服务站等,让村民生活环境更舒适。

在小别墅里迎新春,生活像芝麻开花节节高的村民越来越幸福。



1月11日,沛县红十字会、言让心声公益志愿服务队在杨屯镇开展“博爱送万家”活动,为全镇100户低保户、五保户,送去价值1.8万多元的食用油、大米、面粉等慰问品。

张体会 摄影报道